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CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERI

1) Bir ciftlikte 86 hayvan
vardir. Bunlarin 18'’i inek, 34’0
koyun kalanlari tavuktur. Bu
ciftlikte kac tane tavuk vardir?
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A) 34 B) 38

2) Bir yolcu otobiist 63 yolcu ile hareket
ediyor. ilk durakta otoblisten 21 yolcu
iniyor, 9 yolcu biniyor. Otobds ilk durakta
durduktan sonra kag yolcuyla hareket
etmigtir?

COZam:

B) 53 C) 51

3) Bir sepette 96 yumurta vardir.
Yumurtalarin 9’u kirihyor.57 tanesi
satiliyor. Sepette ka¢ yumurta
kalmigtir?

A) 24 B) 25

4) Gorseldeki torbada bulunan Cozam:

sekerlerin 26 tanesi limonlu, 18
tanesi gilekli bir kismi da elmalidir.
Torbada 68 seker olduguna gore
bunlarin kag tanesi elmalidir?

B) 42 C) 50

5) Bir simit¢i, arabasinda bulunan 49
simitten 23 tanesini sabah, 14 tanesini
0gleden sonra satti. Simitginin kag simidi
kaldi?

A) 12 B) 26

6) Belediye otobiisiinde oz am:

bulunan 53 yolcudan 12’si
birinci durakta,14’a ikinci
durakta indi. Otobuste kag
yolcu kalmigtir?
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B) 26 C) 27



